

se distribuie gratuit

An II, nr. 22, 2 februarie 2008

CSU Fan Magazin

www.csufans.ro



Dan Pui:

M bucur inten iile
echipei de a participa
într-o cup european

Andrei Dinu:

Profesia care am
ales-o a fost aceasta
de pedagog

Amintiri din

"sala de la teatru"

Reclama
e sufletul
comertului


tiparesteacasa.ro

TIPAR ON-LINE

fluturasi,
pliante, afise,
cataloge,
carti de vizita

design
publicitar

În perioada

IANUARIE - FEBRUARIE 2008

vino la agențiile BRD

din județele Sibiu, Hunedoara și Alba

pentru a beneficia de o

dobândă mai mare la

DEPOZITUL 1000*

7,75% 6 luni

8% 12 luni

* Dobânda standard majorată cu 0.25%

TelVerde:0800 803 803
www.brd.ro



BRD
GROUPE SOCIETE GENERALE

Tot mai simplu



Programul etapei a XV-a

CSU Atlassib Sibiu - BC Târgovi te	(în tur 81-83)
CSM Leonardo Oradea - Gaz metan Media	(78-86)
Dinamo Bucure ti - BC Râmnicu Vâlcea	(90-84)
Rapid Bucure ti - CSU Cuadripol Bra ov	(72-87)
U Mobilcelco Cluj Napoca - CSU Ploie ti	(64-75)
ELBA Timi oara - BC Târgu Mure	(78-79)
CS Otopeni - BCMUS Arge Pite ti	(85-69)

Programul urm toarelor trei meciuri:

Etapa a XVI-a – 9 februarie:

CSU Cuadripol Bra ov - CSU Atlassib Sibiu

Cupa României - retur – 12 februarie:

CSU Atlassib Sibiu - Gaz Metan Media (în tur 89-80)

Clasament Divizia "A" Baschet Masculin

Loc	Club	MJ	MC	MP	F	C	P
1	CSU Asesoft Ploie ti	14	13	1	0	1208:981	27
2	CSU Atlassib Sibiu	14	11	3	0	1173:1061	25
3	Rapid Bucure ti	14	9	5	0	1129:1078	23
4	U Mobilcelco Cluj Napoca	14	9	5	0	1195:1124	23
5	Gaz Metan Media	14	9	5	0	1205:1168	23
6	Dinamo Bucure ti	14	9	5	0	1166:1104	23
7	BC Mure Tg Mure	14	8	6	0	1253:1237	22
8	Arge Pite ti	14	8	6	0	1205:1179	22
9	Elba Timi oara	14	6	8	0	1122:1090	20
10	CS Otopeni	14	5	9	0	1134:1140	19
11	CSU Cuadripol Bra ov	14	4	10	0	1028:1172	18
12	BC Rm.Vâlcea	14	3	11	0	1001:1130	17
13	CSM Leonardo Oradea	14	2	12	0	1017:1152	16
14	BC Târgovi te	14	2	12	0	982:1202	16

Prezentarea loturilor

CSU Atlassib Sibiu

4	George T nase	extrem
5	Menelik Barbary	pivot
6	William Hatcher	funda
7	Jason Smith	extrem
8	Keith Triplett	funda
10	Darnell Clavon	funda
11	Octavian Popa Calot	funda
12	Andrei Dinu	funda
14	Horia Codin	pivot
15	Cristian Cr ciun	extrem
17	Cristian Murgoci	pivot
20	Cristian Ban	pivot

Antrenor: Peter Schomers

BC CS Gresiloft Târgovi te

Omni Smith	funda
Ionel Dodoc	extrem
Vlad Dogaru	funda
Cristian Stamate	funda
Marjan Tasic	pivot
Marius Dob	funda
Vlad Jiscanu	extrem
Drago Pan	funda
Alexandru Mihi i	pivot
Marko Todorovici	pivot
Alexander Nesovici	funda
Jermont Horton	funda

Antrenor: C t lin T nase

pagin realizat de Radu Mu oara

tiri pe scurt

"CSU FANS" MVP

MVP-ul meciului disputat în etapa precedenta de acas cu BC Mure , desemnat pe forumul suporterilor sibieni www.csufans.sibiul.ro a fost Keith Triplett.

SUB LUPA STATISTICIANULUI

Pân în prezent, în CN de baschet masculin s-au disputat 14 etape, adic 98 de partide. În aceste partide s-au înscris 15818 puncte, adic 173,82 puncte/partid . Echipetele considerate gazde au înscris 8209 puncte (adic 83.76 puncte/meci) în timp ce oaspe ii au înscris 7609 (77.64 puncte/meci), de unde rezult o medie de 80.7 puncte marcate de o echip /meci. Dup 14 etape disputate, CSU Atlassib Sibiu se situeaz pe un onorant loc doi, atât în clasamentul general cât i în clasamentul punctelor primite/meci, cu o medie de 75.78 puncte/meci i pe un loc ase în ceea ce prive te punctele marcate/meci, cu o medie de 83.78 puncte marcate/meci BC Mure este considerat "echipa extremelor", ea ocupând locul întâi atât la capitolul puncte marcate/meci (89.5pct/meci) cât i la capitolul puncte primite pe meci (88.35 pct/meci).

Dubl victorie pe malurile Târnavei Mari

Încuraja i de peste 130 de suporteri, CSU Sibiu a reu it s se impun la Media , atât în meciul de Cup de acum dou s pt mâni (89-80), cât i în meciul de campionat de acum o s pt mân (95-78). Felicit ri!

Dâmbovi enii contest arbitrajul

În etapa precedent , oaspe ii no tri de ast zi au jucat împotriva feroviarilor bucure teni. Dup respectiva partid (82-61 pentru bucure teni), oficialii dâmbovi eni au depus un memoriu la FRB prin care reclam arbitrajul trio-ului Constantinescu-Bertalan-Prî c .

Concurs CSU FANS MAGAZIN

Câ tig torul concursului din numarul 21 este Anca Jurca. Felicit ri!

Daca vrei sa te faci cunoscut, noi i i suntem al turi. Pentru spa iu publicitar în revist suna la numarul de telefon

0742 CSUFAN (0742 278326) sau contacteaza-ne pe adresa csufans@sibiul.ro



Editor șef revistă:

Mușoara Radu

Foto:

Ovidiu Matiu www.matiu.ro

Tipar:



Redactori:

Iulia Alexandra Cristea
Marius Manea

tel: +40 269 211244

Rep.: De când pasiunea pentru baschet?

Dan Pui: M-am apucat de baschet acum ase ani. În lumea era foarte sceptic în ceea ce privește ansa mea de reu în acest sport, dar pentru că mi-am dorit foarte mult să având un atu foarte important, în lumea, am decis să mă mut în Sibiu tocmai pentru a juca baschet. Aici m-am văzut o antrenore de baschet și anume doamna Geta Martinescu, care a crezut în potențialul meu și m-a încurajat să mă dedic pentru tot ceea ce mă învârt.

Rep.: Ești de cinci ani în Sibiu. Cum ai ajuns la CSU?

D.P.: Totul a venit în mod firesc. În momentul când mi-am terminat junioratul și m-am înscris la Facultatea de Educație Fizică și Sport, conducerea clubului mi-a oferit ansa de a mă antrena cu echipa mare. Văzând că sunt un jucător tânăr și disciplinat și dornic de muncă, am decis să mă înscriu.

Rep.: Cât de dificilă a fost trecerea de la echipa de juniori la echipa mare?

D.P.: Am luat totul ca pe o provocare. Într-adevăr, cerințele la CSU sunt mult mai mari, dar îmi place ceea ce fac, chiar dacă această implicare în multe sacrificii.

Rep.: Cum crezi că o să fie trecerea de la un meci în sala Transilvania la unul în sala de teatru?

D.P.: Nu am trăit niciodată un meci de prima ligă în această sală. Sper că atmosfera să fie una incendiară, cum ne-a și obișnuit până acum, sper că țigărișii să se joace.

Rep.: Cum îți petreci timpul liber?

D.P.: Pentru că momentan sunt student la două facultăți (la Sport anul IV și management anul I), timpul meu liber este limitat, dar îmi place să mă relaxez ascultând muzică de club, îmi place să ies în ora cu prietenii, de asemenea iarna nu pierd nici o ocazie când vine vorba de schiat.

Rep.: Ce perspective ai despre intențiile echipei CSU de a participa într-o cup europeană?

D.P.: Mă bucur de intențiile echipei, cred că, astfel, nivelul campionatului ar putea crește simțitor. Cred de asemenea că meciurile de pregătire pe care le-am efectuat în străinătate pot fi un punct de plecare în pregătirea participării noastre la aceste competiții europene.

Rep.: Ce perspective ai despre acțiunile Asociației "Al 6-lea jucător"? Promovarea baschetului în coli, revista, recordul...

D.P.: Mă încântă ori de câte ori văd o preocupare din partea oamenilor pentru baschet sau pentru sport în general. Din acest motiv, nu pot decât să vă felicit pentru eforturile pe care le depuneți în cadrul acestei asociații și să vă urez cât mai multe succese.

Poziția: Pivot

Data nașterii: 9 noiembrie 1985

Locul nașterii: Bistrița

Cetățenia: Român

Înălțimea (cm): 205

Greutatea (kg): 102

Motto: No pain, no gain.

(trad.: "Fără suferință nu e câștig")



Poziția: Extrem înalt
Data nașterii: 4 octombrie 1981
Locul nașterii: Sibiu
Cetățenia: Român
Înălțimea (cm): 190
Greutatea (kg): 105
Motto:
Dacă nu acum, atunci când?



Pedagogul de sub inel

- Interviu cu Andrei Dinu -

Rep.: Care este persoana care te-a determinat să alegi această carieră?

A.D.: Pot să spun că nu am avut o persoană care să mă motiveze sau să mă influențeze să practic baschetul. Ca oricare puțini de 10-11 ani, am ajuns în grupele de selecție ale Clubului Sportiv Școlar, iar după câteva antrenamente m-am îndrăgostit de acest sport, pe care nu am încetat să-l practic până astăzi. Bine, după o vreme, interesându-mă mai mult de acest sport, au contat foarte mult All Star Game-urile americane și evoluțiile spectaculoase ale lui Jordan, Magic și Isiah Thomas.

Rep.: Dacă nu ai fi ajuns să joci baschet, ce altă profesie ai fi ales?

A.D.: Baschetul a fost întotdeauna o ocupație a timpului liber, o plăcere. Mereu puținii mi-au îndreptat "privirea" și spre școală, pentru a avea o alternativă în viață. În cele din urmă am absolvit Liceul Pedagogic "Andrei Agha" din Sibiu, la secția germană și prin urmare am avut șansa de a studia pedagogia în Germania, la Academia Institutului KAP din Regensburg. Profesia pe care am ales-o a fost aceasta, de pedagog, iar prin urmare, în anul al doilea de studii, am început să lucrez în acest domeniu, fiind când proiecte de reintegrare socială cu copii, cetățeni germani, care erau diagnosticați drept "copii cu tulburări comportamentale".

Rep.: Ce părere ai despre publicul sibian? Crezi că rezultatele echipei sunt influențate de faptul că beneficiază de o susținere fără limite din partea suporterilor?

A.D.: Cu siguranță aportul suporterilor noștri, atât la meciurile de "acasă", cât și la cele din deplasare, este determinant pentru succesele echipei. Chiar și de pe bancă simt acest "Schwung" uriaș pe care suporterii ni-l dau în orice moment al partidei. Ei merită cu adevărat titlul de "Suporteri"! Așa trebuie să se comporte niște suporteri adevărați.

Rep.: Dacă ar fi să joci în străinătate, la ce echipă i-ai plăcea să mergi și de ce?

A.D.: În străinătate este "străinătate", cu siguranță nu mi-aș găsi locul, dar dacă aș avea atât talent și joc afară, cred că aș dori mai întâi să rămân la Sibiu și să câștig câteva titluri cu echipa, să putem readuce gloria de campioni de altădată, iar mai apoi mi-aș face gânduri de cupe Europene. Dacă mă întrebi ce echipă prefer, aceea ar fi CSKA Moskova în Europa și Boston Celtics în NBA. Ambele echipe joacă repede și în forță. După părerea mea, acest mod este cheia succesului în ziua de azi.

Rep.: Ce loc crezi că va ocupa CSU Sibiu la sfârșitul acestui campionat?

A.D.: Întotdeauna există un "dacă". Așa că, "dacă" pe străinătate această formă de joc în care ne aflăm, o să atingem cu siguranță finala și fără prea mari iluzii o să avem anse foarte mari și în finală (speranță mare ultima). Cel puțin în vicecampioni este intenția mea.



de Radu MU OAIE



La sala mic , pentru nostalgici

Dup aproape 10 ani, CSU Sibiu se reîntoarce în Sala de la Teatru pentru un meci oficial. Pentru câteva zile, Clavon&Co. vor l sa sportul alb s pun st pânire pe Sala Transilvania, într-un regal de tenis care se anun de excep ie, pentru c în Sala Transilvania va sosi echipa de Fran ei, cu tot cu finalistul Australian Open, Jo-Wilfried Tsonga.

Înapoi în sala marilor performan e

Suporterii sibieni sunt invita i s guste din nou din nostalgia anilor de glorie ai baschetului de pe malul Cibinului, atunci când juc tori precum Claudiu Muntean, Beni Pelger, Elemer Tordai i Marcel L p dat f ceau senza ie i aduceau prima medalie de aur pentru baschetul sibian. Se întâlnesc ast zi dou echipe care au avut un parcurs total opus în acest campionat. Pe de o parte, sibienii lui Peter Schomers, cu 11 victorii în cont i BC CS Gresiloft Târgovi te, echip care, dup 14 partide disputate, nu a reu it decât dou victorii. Trist este c una dintre acestea a fost înregistrat în turul acestei edi ii de campionat, tocmai împotriva echipei sibiene.

Dac CSU Sibiu va bifa i ast zi dou puncte, va ajunge la a zecea victorie consecutiv , luând în calcul i meciurile din cadrul Cupei României. Baschetbali tii sibienii revin în fa a suporterilor dup un început de an excelent, în care au disputat deja dou meciuri oficiale, ambele la Media . Primul dintre ele a contat pentru Cupa României i s-a încheiat cu scorul de 80-89, iar al doilea meci a contat pentru Campionatul Na ionl i s-a încheiat tot cu victoria sibienilor, de data aceasta la o diferen i mai clar , 78-95.

Cu aceea i echip

În intersezon, lotul sibian nu a suferit nicio modificare. Se a teapt îns naturalizarea lui Alexei Andrus, fapt care va aduce cu siguran un plus în jocul sibienilor. În schimb, echipa oaspete de ast zi a suferit ceva modific ri în acest iarn . Horton Jermont, de la BCMUS Pite ti i sârbul Grujic Mihailo au sosit la echipa dâmbovi ean . Cu un lot destul de "sub ire", dar din care nu lipsesc nume precum Ionel Dodoc i Vlad Dogaru (fo ti la CSU Ploie ti), Drago Pan i Tudor Cristian Stamate (componen i ai lotului României U-18, lot care în 2006 a câ tigat la Sibiu medalia la aur la CE), echipa antrenat de T nase C t lin nu poate emite în aceast zi nicio preten ie în fa a redutei sibiene. Dup disputarea celor 14 etape, echipa oaspete de ast zi se afl pe ultima pozi ie a clasamentului, doar printr-un miracol aceasta mai putând ajunge s se lupte pentru un loc în play-off. Pân acum, din lotul dâmbovi enilor s-au remarcat pân acum funda ul Omni Smith (cu 27 puncte/meci i 3.8 pase decisive/meci), Marjan Tasic cu 8,6 recuper ri/meci, dar i Marko Todorovic, cu 11.8 puncte/meci.

A tept m ast zi de la echipa sibian un spectacol pe cinsti i de ce nu dep irea, pentru prima dat în acest sezon a pragului de 100 de puncte marcate într-un meci.

HAI CSU!



Aici a început povestea

de Marius MANEA

CSU SIBIU a avut mereu alături un public extraordinar, specific rilor latine. Oricine tie că cei mai valoroși jucători din toate timpurile ai Sibiului au fost nr. 8 – Claudiu Munteanu și nr. 6 – Galeria. Astăzi, fără îndoială, atmosfera va fi comparabilă cu cea de pe marile arene sportive ale lumii. Nu e nici Wembley, nu e nici Azteca, nu e nici San Siro. E Aprozarul, acolo unde a început povestea. Echipa se întoarce aici după exact zece ani. Se schimbă antrenorii, jucătorii, conducătorii, investitorii, dar iubirea pentru echipă rămâne aceeași. Suporterii vor umple până la refuz tribunele pentru că ei au un motiv în plus. Pentru ei sunt cei care își mai amintesc de ultimul meci jucat acolo.

Un vechi suporter (Nicu) povestește de parcă totul s-a întâmplat ieri: *ultimul meci a fost când a dat Căruțu alocuțiu al de 3 puncte în ultima secundă, era meciul 4 din finala anului 1998... și mai târziu când Tordai a fost și ultimul jucător care a aruncat la coș... dar a ratat... După meci am stat și am cântat încă 20 de minute în sală, am început să cântăm pentru sală: "La revedere Aprozaru"... Mi-au dat lacrimile după ce m-am uitat la galben de iarnă, atunci nu aveam emoție ca acum... Dar era bun, că înăla loc și de prosop, la ce cald era acolo... Pentru mine, meciul acesta e mai important decât cel cu Dinamo. Mi-e dor să cânt în sala aia!*

Parcursul de până acum i-a înfierbântat pe suporterii sibieni. Vreme de câțiva ani reduși la tăcere, ei și-au redescoperit brusc ambițiile, orgoliile și visele. Cei mai înfocați dintre ei și doresc să câștige finala, alții se mulțumesc doar să o joace.

FairPlay

Fotbal înseamnă FairPlay!

Sibiu, str. Aleea Streiu 1A
Rezervări: 0729 499 649
www.terenulfairplay.ro



CARPATICA ASIG

Asigurări la înălțime!

ASIGURATOR OFICIAL AL ECHIPEI DE BASCHET



CSU ATLASSIB SIBIU

Sucursala Sibiu Turnișor: 0269/205.250
sibiu.turnisor@carpaticaasig.ro
www.carpaticaasig.ro





Str. N. Balcescu Nr.24 (Sibiu)
Promenada MALL (Sibiu)
Kaufland (Sibiu)
Strand Str. Bihorului Nr. 15 (Sibiu)
B-dul. M. Viteazul Nr. 40 (Sibiu)
Str. M. Eminescu (Medias)
Str. Calafat (Medias)